

关于第 23 届推普周活动总结

根据《教育部等八部门关于开展第 23 届全国推广普通话宣传周活动的通知》，以“同讲普通话，携手进小康”为主题，开展了一系列丰富多彩的活动，使广大师生在活动中体验，在活动中学习，在活动中明理，取得了良好的效果。现将工作总结如下：

1、加强组织领导。为加强对第 23 届全国推普周活动的领导，学校成立了推广普通话宣传领导小组，组长由教务处处长担任，成员由各教务科组成。同时，各班班主任或辅导员成立相应组织。

2、制定周密活动方案。围绕本届推普周主题“同讲普通话，携手进小康”。结合我校的实际情况，就如何组织开展宣传周宣传活动做了周密的策划，各学院积极配合，保证活动顺利完成。

3、师发动员，营造氛围。为了使我校第 23 届普通话宣传周活动弄得体面又扎实有效。在本届宣传周来临之际，首先以学校举行了师发动员大会，进行全员推普总动员，一方面阐述推普工作的重要性，另一方面进行爱国主义教育，号召全校师生积极说普通话、用规范字，使普通话成为校园语言，不断加强和提高自己的语言文字素质和人文素养，齐心协力，做出自己应有的贡献。

4、广泛宣传，深入推广。宣传周期间，学校利用课余时间组织学生观看本届推普周的公益宣传视频《回响，同语同心》；以班级演讲比赛形式，营造浓厚的推普氛围，激励广大师生学普推普的积极性和自觉性。

5、组织学生进入校园或公共场所，对公共场合使用文字进行了

查错、纠错，增强了学生的规范用字的意识。

7、积累资料档案，做好有关普及普通话工作的文件、计划等资料齐全，做到了专人专管。制定制度，量化管理，把“推普”活动同学校的常规管理结合起来，教师在课堂教学、集体活动中必须使用普通话，教师和学生在校内必须使用普通话。

